



“巢湖明月”赋能“安徽速度”

合肥先进计算中心“巢湖明月”自2021年6月对外服务以来,积极助力合肥综合性国家科学中心建设,为长三角一体化高质量发展贡献“合肥速度”。目前合肥先进计算中心项目已被纳入《长三角科技创新共同体建设发展规划》,项目最终将发展成为“立足合肥市,面向安徽省,辐射长三角”的集计算服务、交叉研究和产业创新三位一体的重大科技基础设施和公共服务平台,为长三角乃至全国重大领域的科技创新、战略性新兴产业升级和智慧城市提供强有力的直接支撑作用。图为3月28日,工作人员在合肥先进计算中心——“巢湖明月”内进行日常维护。
星级记者 黄洋洋/图

省直机关面试定于4月21日至23日进行

星报讯(记者 叶佳超)近日,安徽省公务员局发布《安徽省2023年度考试录用公务员省直机关面试资格复审公告》(以下简称《公告》)。根据安排,省直机关面试定于4月21日至23日进行,所有职位均采用结构化面试方法。

《公告》显示,资格复审由各招录机关负责实施,入围面试(体能测评、加试)人选应及时主动与所报考机关联系,了解资格复审的具体安排和要求,于4月12日16:00前到报考机关接受资格复审。资格复审时,报考者应提供安徽省2023年度考试录用公务员公告和职位表中规定的相关证件、材料的原件和复印件。经审查合格的,原件退还,复印件由招录机关留存。

资格复审合格并经招录机关网上确认的人选,应于4月12日17:30前登录安徽省人事考试网“安徽省2023年度考试录用公务员专题”,按规定缴纳面试费用(70元/人)。体能测评合格人员不再进行资格复审,应在4月12日17:30前直接登录上述网站缴费确认。逾期未缴费的视为自动放弃面试资格。

凡与报考条件要求不符,不能提供规定证件材料或不在规定时间接受资格复审、不按时网上缴费的,取消参加面试的资格。出现职位面试人选缺额的,由各招录机关于4月13日17:30前完成递补人选的资格复审。资格复审合格的递补人选应于4月13日19:00前完成网上缴费。以后出现面试人选缺额的,不再递补。

完成缴费、取得面试资格的人选可于4月19日9:00后登录安徽省人事考试网打印《面试通知书》和《报考者面试须知》,并按要求参加面试。

安徽省多个经济开发区调区

星报讯(记者 张贤良)安徽省人民政府网站近日发布四则批复,同意安徽蚌埠经济开发区、居巢经济开发区调区及变更主导产业,同意安徽涡阳经济开发区调区、舒城经济开发区变更主导产业。

调整后的居巢经开区总体规划用地面积不得突破544.49公顷,四至范围由省自然资源厅依法核定,另行报批。安徽居巢经济开发区主导产业变更为食品、装备制造和金属新材料。省政府批复中要求合肥市督促开发区严守开发边界,强化生态保护红线、永久基本农田控制线、城镇开发边界控制线等刚性约束,节约集约利用土地,助力打赢巢湖污染防治攻坚战。“支持安徽居巢经济开发区围绕主导产业和首位产业,聚力招大引强,发展低碳循环经济,提升产业创新能力,引领新旧动能转化,着力打造现代产业体系。”相关负责人介绍说。

调整后的蚌埠经济开发区总体规划用地面积不得突破320.21公顷,开发区主导产业变更为电子信息、装备制造、非金属新材料。

此外,省政府同时批复同意安徽舒城经济开发区主导产业变更为装备制造、电子信息、农副产品加工;批复同意安徽涡阳经济开发区调区,调整后总体规划用地面积不得突破462.26公顷。

邂逅宝藏民宿,赴一场马鞍山之约

记者 徐越蕾 文/图



半城山水半城诗,满城秀色在画中。当暖阳邂逅花香,马鞍山似乎少了一分“钢城”的硬朗,多了几分“诗城”的娇俏。在这一年中最适合踏青出游的时节里,去马鞍山来场说走就走的旅行吧,邂逅宝藏民宿,住进春天里。

诗意栖居 感受乡野美学

含山县铜闸镇太湖村是马鞍山市唯一的中国美丽休闲乡村,地处国家级森林公园太湖山脚下,经过近年来的发展,形成了“一荤一素、一动一静、一红一绿”的特色乡村旅游发展模式,“文旅融合、乡村振兴”的新路子越走越宽。

在太湖村,坐落着一家名为“青舍”的民宿,推开窗就能感受大自然的清雅静恬,走百步就能亲近山林。“青舍”源自本土,社会投资与当地拥有闲置民房的村民合作,经过多年精心经营和建设,如今已是集生态、休闲度假、当代人文艺术和红色旅游为一体的乡村旅游品牌。

民宿院落传承了江南青舍院落风格,庭院、观景台等设施增加了更多的开放空间。据该项目总经理任荣介绍,每年接待游客人数达10万人次,目前二期项目正在建设,建成后,可接待和满足600多人的住宿和餐饮服务。

2017年以来,太湖村依托太湖山森林公园、凌家滩古文化遗址、老鹅汤特色美食等旅游资源,结合自身特点,错位互补发展乡村旅游,实现“山上观景,山下休闲”,昔日贫困村成功蝶变为乡村旅游“网红地”,先后荣获中国美丽休闲乡村、省乡村旅游示范村、省AA级旅游村、市十佳美丽乡村等荣誉称号。

隐秘竹海 独享静谧私居

花山区有一处私人庄园,由荒地改造而成,其隐秘于竹海之中,开阔、大气。之所以叫三棵树庄园,是因院中有三棵百年古树。在这里,花



草与园林交相辉映,惊艳时光。

走进民宿区域,别有一番曲径通幽之感。原生态风格的客房设计注重细节、环保和舒适度,咖啡室、游泳池、户外体验等活动空间丰富。置身在民宿里,就能独享一方静谧,读一本心仪的书、听一首喜欢的歌曲,或者只是静静发呆,就是一种很好的享受。庄园负责人介绍说,目前每年接待游客1万余人次,大多是亲子游玩、小家庭度假。

在马鞍山,还有很多民宿值得推荐。据了解,近年来,该市树立创新理念,坚持特色化、差异化、品质化,推动全市旅游民宿管理更加规范、发展更加有序、市场体系更加完善,吸引了大批来自全国各地特别是长三角地区的游客前来“打卡”。

根据规划,到2025年,马鞍山将实现全市旅游民宿从规模到质量的全面提升,推出一批精品旅游民宿点,打造一批特色民宿群和乡村民宿村,大幅提高接待能力和服务水平。力争全市范围内共改造和新建民宿800栋,民宿床位达到5000张。